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Kocsennble pacxoas! (PKocB) (3aTpaThl, KOTOPbIE HEOOXOAHMBI /ISt OKA3AHHS IIATHBIX
06pa3oBaTe/bHBIX YCIYT, HO KOTOPbIe He/lb3si BKIYATE B ceeCTONMOCTE METOIOM PAMOTO CeTa)
Ha 1 yaamerocs na 1 3ansTHe:

Procs=0,70+5,47=6,17 py6.
3aTparbl Ha KoMMyHaIbHbIE yeayra: 0,14 py6. + 0,30 py6. + 0.26 py6. = 0,70 pyG.
Dnexmposnepzua: 2,81 pyb. / 20 wen. = 0,14 pyb.

Toposoe norpeGnente 311/5H - 43400 KBT/4
43843 xB1/u / 247 pabounx muedt B rogy = 177,50 ker/u ( B fens) /12 wacos = 14,79 kBT/4 (3aTpaTh! Ha
2i1/3H B vac pabOThI Ha BCE 3AaHUE)

14,79 xB1/9 / 1962 M2 * 48,9 M2 = 0,37 kBT/4 * 7,59 py6. = 2,81 py6.
Booocnabcenue: 6,07 pyo. / 20 wen. = 0,30 py6.

0,025 M3 /12 wacos = 0,00208 M3

0,00208 M3 * 23,46 py6. = 0,049 * 20 uen. = 0,98 py6.

2 paGoTHHKa (TIpernoaaBaTeb, yGopImuK)

0,025 M3 * 2 yen./12 gacos = 0,00416M3

0,00416 M3 * 23,46 py6.=0,10

Ha MmpITBE TIONIOB

0,003 M3 *48,9 m2* 31,99 py6. = 4,69 py6.

Bomootsezenne 0,00208 M3 + 0,00416 M3 + 0,003 M3 = 0,00924 M3 * 31,99 py6. = 0,30 py6.
Omonnenue: 5,22 py6. / 20 uen. = 0,26 pyé.

551,16 T'kan / 7,5 mec. (meproz oTomIeH s yupexaenns) = 73,49 T'kan B mec.

73,49 T'kan / 1962 M2 * 48,9 M2 = 1,83 T'kan / 30 muedd / 24 4 * 1 wac = 0,0025 I'kan B gac *
2 087,22 py6. = 5,22 py6.

Xoszaiicmeennsie mosapst  01a YGOPKU nomewgenus  (Mowwgue U Oe3unuyupylowue cpedcmsa
(nopowiku, Mvino, XN0PKA); XO3AUCMEEHHbLIl UHEEHMAph ONA COOEPHCANUS MOMEWEHUA 6 HOpAOKe
(MewuKu Ona mycopa, 6e0po O/ MbImbA NON08, 6EHUK, REPHAMKU Pe3uH06bie m.n.): 5,47 pyo.

Croumocts - 3500

CpOK II0JIE3HOTO MOMB30BAHMA - § MeC.

Pacxomel B Mecan - 3500/8=437,5

3arpatsl Ha OAHOTO peGeHKa 3a ofHo 3ausTHe — 437,5/4 (vacos B Mecan)=109,3 8/20 (xon-Bo meTelt) =
5,47
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HanmenoBanHe 3aTpaT Cymma (py6.)
TIpsiMBIE PacXOZIBI 43,81
Kocennpie pacxomst 6,17
Ilena Ha IIATHYIO YCIyTy 49,98

Yenyau 6anxa no nepeeody denedicuix cpedcme coznacio 002060pa(l,5% om cymmol npUHAMBIX

nepesodos, no ne menee 10 pyo. 3a 00U NPUHAMBLIL OM NIAMENBULUKOE OOKYMENTN):

49,98*1,5%=0,75 pyo.

Cymma n1aTHoif 06pasoBatenbHoli ycayru 3a 1 wac cocrapasier: 49,98+0,75=50,73 py6.

Pacuer cocraBui:

TnaBubii Gyxraarep E ;‘ﬂ& Taspuauna O.'
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Pacuer nenbl NIaTHOH 06pa3oBaTe/ILHON YCIYrH Ha o{HOro yaamerocsi B 2018-2019 yueGrom
roay no MOBY «COII Nel r.Cosb-Hitenka»:

Ipsimere pacxoast (Pup) ua 1 yuamerocst na 1 3ausiTae:

Prp = 12,42+5,22+26,17=43,81 py6.

3apafoTHas naTa MeJArorHYecknx paboTauKos: 12,42 py6.

VaHTeNb HAYaTBHBIX KIACCOB - HOPMa YacOB MpEMOJABATE/CKOM paGoTEl 3a cTaBKy - 18 dacos;
JIOIDKHOCTHO#M okyiaj — 6 832,00 py6ureit; crumympyromuit kosddumuent = 1,80 (Brmodaer BhICIYTY JIeT 1
KBATM(HKALMOHHYTO KATErOPHIO, COMMIAcHO TapHOHKALHK); IUIAHOBOE KOJI-BO YHEHMKOB B rpymme = 20 ger.,
TIOJTyHaeM:

K=( (18*247)/5)/12=74,1
3n=(((6832%1,8)*1,15)/74,1)/20=9,54
H3=9,54%302%=2,388

Pacxoaw! Ha omary Tpyaa: 9,54+2,88=12,42 py6.

Pacxo/ib! Ha onATY TPyAA 06cayKHBAIONIEro nepconana: 5,22 py6.

12837,45 py6. mec. * 1,302 / 40 wacos / 4 nen. * 1 wac = 104,46 py6./ 20 uen. * 1 wac = 5,22 py6.

Pacxo/ib1 Ha YBeIHYeHHE CTOHMOCTH MATEPHAIBHbIX 3anacos: 26,17 pyo.
Komnviomep - 4,05 py6./uen.
Croumocts - 35000
CpOK IOJIE3HOTO UCTIONB30BAHHA - 36 Mec.

Pacxonel B Mecsy - 35000/36=972,2

3aTpaThl Ha OAHOro peGeHKa 3a OfHO 3aHATHe - 972,2/12 (vacoB B Mecau) = 81,02/20 (xon-Bo nmereid) =
4,05

Yuebno-naznaouvie nocobus - 0,87 py6./uen.
CrommocTs - 5000

CpOK I0JIE3HOTO HCTIONB30BaHKA - 24 Mec.

Pacxonsl B Mecsiy - 5000/24 =208,3

3arpatsl Ha OHOTO pebeHKa 3a ofiHo 3aHsTHe - 208,3/12 (vacos B Mecsn) = 17,36/20 (kon-Bo fetelt) =
0,87

Ipunmep - 0,93 py6./uen.
CroumocTs - 8000

CpOK IMOJIE3HOr0 HCIIOIE30BaHHA - 36 Mec.
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Pacxoner B Mecsn - 8000/36 =222,2

3aTpaThl Ha OAHOTO peGeHKa 3a OIHO 3aHsATHe - 222,2/12 (dacos B Mecsw) = 18,52 / 20 (kon-Bo aeTed) =
0,93

Mebens - 9,26 pyb./uen.
Croumocts - 80000
CpoK MoNe3Horo HCro/bs30BaHus - 36 Mec.

Pacxogsi B mecsiy - 80000/36 = 22222

3aTpathl Ha OIHOTO pebeHKa 3a OJHO 3aHsTHe - 2222,2 / 12 (yacos B Mecsw) = 185,2 / 20 (kon1- BO
nereii) = 9,26

Jucku 0na my3vikansnozo conpoeoycoenus - 1,04 py6./uen.
Croumocts - 2000
CpOK II0JIE3HOTO HCIIOBb30BaHHA - § MeC,

Pacxomel B Mecarl - 2000/8 =250
3atpathl Ha 0AHOTO peGeHKa 3a oHO 3aHsTHe - 250 / 12 (dacos B Mecam) = 20,83 / 20 (kon-Bo aereit)
=1,04

Mysvixanbustii uenmp - 1,74 pyb./uen.
Croumocts - 15000
CpoK IOIe3HOT0 HCTIONb30BaHus - 36 Mec.

Pacxozsl B Mecsity - 15000/36=416,7
3arpaThl Ha OHOTO peGerka 3a ofHo 3aHsTHe -4 16,7/12 (dacos B Mecsu) = 34,73 / 20 (kon-Bo meTeit) =
1,74

Kanuenapckue moeapst (01 eedenun doxymenmayuu): 7,03 py6.
CroumocTs - 4500
CpoOK MONE3HOro MoMb30BaHMs - 8 Mec.

Pacxonel B Mecan - 4500/8=562,5

3aTpaThl Ha OHOTO PeGeHKa 3a OIHO 3aHsATHe -562,5/4 (vacos B Mecsw)=140,63 / 20 (kon-Bo geTelt) =
7,03

3anpasxa kapmpudyca: 1,25 py6.

Pacxonel B Mecs - 300
3atpaThl Ha OAHOTO peGerka 3a OfHO 3ausTHe - 300 / 12 (vacos B Mecsu) =25/20 (kon-Bo jereit) =1,25
py6.




